Manuel d’utilisation - Manual del usuario -
User's manual - Gebruikershandleiding
Support téléphone trépied en mousse

Soporte de espuma para el teléfono
Foam phone stand / Foam telefoonhouder

Merci d’avoir choisi notre produit. Veuillez lire attentivement ce manuel pour utiliser votre produit sans
risque et en profiter pleinement. Gracias por elegir nuestro producto. Lea atentamente este manual para
garantizar un uso seguro y el disfrute de su producto.Thank you for choosing our product. Please read this

manual carefully to ensure safe use and enjoyment of your product. Dank u voor het kiezen van ons product.

Lees deze handleiding zorgvuldig door om een veilig gebruik en plezier van uw product te garanderen.
Réf:561474-n° de lot:10-21/01

Importé par / Importado por / Imported by / Geimporteerd door BMR Group 122 Rue du commandant
Rolland, 13008 Marseille - France / Francia / Frankrijk

Distribué par / Distribuido por / Distributed by / Gedistribueerd door GIFI DIFFUSION SAS - BP40 ZI La
boulbéne 47300 Villeneuve / Lot France / Francia / Frankrijk
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RETROUVEZ PLUS D'INFORMATIONS SUR CE PRODUIT ET SON UTILISATION SUR : WWW.UTILISATIONPRODUIT.COM
AVERTISSEMENT / ADVERTENCIA / WARNING / WAARSCHUWING

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins 8 ans et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de connaissance, s'ils
(si elles) sont correctement surveillé(e)s. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

- Le garder éloigné de toutes sources de chaleur incluant la lumiére directe du soleil.

- Ne pas utiliser I'appareil s'il est endommagé.

- Veiller a ce qu'il ne subisse pas de coups, ni de chutes.

- Ne pas l'utiliser de fagon inappropriée.

- Vérifier soigneusement I'appareil avant chaque utilisation.

- Ne jamais essayer de réparer I'appareil. Prendre contact avec le fabricant, son service aprés-vente ou
une personne de qualification similaire afin d'éviter un danger.

- Ne pas immerger dans l'eau.

- Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afos y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o sin experiencia o conocimientos, si estan debidamente supervisados. Los
nifios no deben jugar con el aparato.

- Manténgalo alejado de cualquier fuente de calor, incluida la luz solar directa.

- No utilice el aparato si esta danado.

- Asegurese de que no esta sometido a golpes o caidas.
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- No lo utilice de forma inadecuada.

- Compruebe la unidad cuidadosamente antes de cada uso.

- Nunca intente reparar la unidad. Péngase en contacto con el fabricante, con su servicio técnico o con
una persona con cualificacion similar para evitar el peligro.

- No sumergir en agua.

- This appliance may be used by children of at least 8 years of age and by persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lacking experience or knowledge, if properly
supervised. Children must not play with the appliance.

- Keep it away from all sources of heat including direct sunlight.

- Do not use the device if it is damaged.

- Ensure that it is not knocked or dropped.

- Do not use it inappropriately.

- Check the unit carefully before each use.

- Never attempt to repair the appliance. Contact the manufacturer, its service department or a
similarly qualified person to avoid danger.

- Do notimmerse in water.

- Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen van ten minste 8 jaar oud en door personen met
verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens of met gebrek aan ervaring of kennis, mits
onder deskundig toezicht. Kinderen mogen niet met het toestel spelen.

- Houd het uit de buurt van alle warmtebronnen, inclusief direct zonlicht.

- Gebruik het apparaat niet als het beschadigd is.

- Laat het toestel niet vallen en stoot er niet tegen.

- Gebruik het niet op de verkeerde manier.

- Controleer het toestel zorgvuldig voor elk gebruik.

- Probeer nooit het toestel te repareren. Neem contact op met de fabrikant, zijn servicedienst of een
soortgelijk gekwalificeerd persoon om gevaar te voorkomen.

- Niet onderdompelen in water.



DESCRIPTION / DESCRIPCION / DESCRIPTION /BESCHRIJVING

! Mannette pour (dé)verrouiller I'inclinaison
s du téléphone

Asa para (des)bloquear la inclinacién del teléfono

del teléfono

Handle to (un)lock the phone's tilt of the phone
Handgreep voor het (ont)vergrendelen van de kantelstand
van de telefoon

Partie qui permet de surélever le téléphone (en (dé)vissant)
Parte que levanta el teléfono (al (des)atornillar)

Part that raises the phone (by (un)screwing)

Het deel dat de telefoon opheft (losschroeven)

Boule rotative: permet l'inclinaison du téléphone jusqua 90°
La bola giratoria: permite inclinar el teléfono hasta 90°
Rotating ball: allows the phone to be tilted up to 90°

Met de draaibare bal: kan de telefoon tot 90° worden gekanteld

3 pieds rotatifs et pliants en mousse

3 pies de espuma giratorios y plegables
3 rotating and folding foam feet

3 draai en vouwbare schuimvoeten

Surface antidérapente
Superficie antideslizante
Non-slip surface
Antislip oppervlak

Support en mousse

Soporte de espuma

Foam support
Schuimrubber ondersteuning
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Partie pour agrandir la taille du support

en fonction du téléphone (sytéme de ressort)
Pieza para ampliar el tamaio del

soporte segun el teléfono (sistema de muelles)
Part to enlarge the size of the holder
depending on the phone (spring system)

Deel om de grootte van de houder te vergroten
afhankelijk van de telefoon (veersysteem)

UTILISATION / UTILIZAR / USE / GEBRUIK

- Mettez votre téléphone portable dans I'espace prévu. Si le téléphone est trop grand, utilisez la
partie en silicone pour agrandir la hauteur du support Min : 5,5cm Max: 9cm.

- Placez et pliez les pieds du trépied en fonction du support sur lequel vous souhaitez le poser de
maniére a le stabiliser (@).

- Pour changer l'inclinaison, utilisez la manette pour verrouiller et déverrouiller (@).
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- Ponga su teléfono mévil en el espacio previsto. Si el teléfono es demasiado grande, utilice la parte
de silicona para aumentar la altura del soporte Min: 5,4cm Max: 8,5cm.

- Coloca y dobla las patas del tripode segtin el soporte en el que quieras colocarlo para que sea
estable (D).

- Para cambiar la inclinacién, utilice la palanca de bloqueo y desbloqueo (2)).

- Put your mobile phone in the space provided. If the phone is too big, use the silicone part to
increase the height of the stand Min: 5.4cm Max: 8.5cm.

- Place and bend the legs of the tripod according to the stand you want to put it on so that it is
stable (D).

-To change the tilt, use the lever to lock and unlock ().

- Zet uw mobiele telefoon in de daarvoor bestemde ruimte. Als de telefoon te groot is, gebruik dan
het siliconen deel om de hoogte van de standaard te vergroten Min: 5,5cm Max: 9cm.

- Plaats en buig de poten van het statief in overeenstemming met het statief waarop u het wilt
plaatsen, zodat het stabiel staat (D).

- Om de helling te wijzigen, gebruikt u de hendel om te vergrendelen en te ontgrendelen ().



